«День России».

12 июня - государственный праздник Российской Федерации отмечается ежегодно с 1992 года. В преддверии "Дня России" в День единых действий в лагере с дневным пребыванием детей при МБОУ СОШ 3 на линейке ребята узнали о "молодом" и важном государственном празднике - это День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Сегодня ребята вспомнили главные государственные символы Российской Федерации: рассказали о гербе, исполнили гимн, продемонстрировали триколор флага. В завершении дня воспитанники поиграли с инструктором стадиона «Западный» Колесниковым Ю. И. в русскую подвижную игру "Лапта". Ребят настолько захватила игра, что захотели играть сами во дворах!







